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Uczestnicy postepowania/
Strona internetowa Zamawiajacego

Dotyczy postgpowania pn. Przebudowa ul. Prostej w miejscowosci Kruki i Lazy, gm. Olszewo -
Borki prowadzonego w trybie podstawowym art. 275 pkt 1 ustawy PZP

Zamawiajacy: Gmina Olszewo- Borki dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 wrzes$nia
2019 r. - Prawo zaméwien publicznych (t. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) - przekazuje otrzymane od
Wykonawcow pytania wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1

W zwiazku z ogloszonym zmoéwieniem na roboty budowlane zwracamy sie z prosba o informacje czy
projekt kanalizacji deszczowej zaklada niekorzystne warunki gruntowe jakie wystepuja na
przedmiotowym zadaniu? Zjawisko bardzo trudnych warunkéw gruntowo wodnych mozna teraz
zaobserwowaé przy wykonywaniu robét przez firme wytoniona w przetargu na budowe kanalizacji
sanitarnej w ul. Prostej - przy robotach sanitarnych prowadzonych obecnie na ul. Prostej pracuja dwa
zestawy iglofiltrow, czyli warunki gruntowo wodne sg niekorzystne. Prosimy o informacje na jakie
warunki zostata zaprojektowana kanalizacja deszczowa.
Odpowied?:

Kanalizacj¢ deszczowa nalezy wykonaé zgodnie z profilem podtuznym zalagczonym do niniejszego
postgpowania. Aktualnie prowadzone roboty zwigzane z budowa Kkanalizacji sanitarnej grawitacyjnej
prowadzone sg na innych rzednych. Skladajac ofert¢ Wykonawca jest zobligowany przewidzie¢ ewentualne
odwodnienie wykopdow.

Pytanie 2

W zwiazku z ogloszonym zmoéwieniem na roboty budowlane zwracamy sie z prosba o udostepnienie
profilu kanalizacji deszczowej oraz badan gruntu - bez tych informacji niemozliwa jest wycena
wykonania kanalizacji deszczowej na tym zadaniu.

Odpowiedz:
Profil podiuzny kanalizacji deszczowej zawarty jest w profilu branzy drogowe;.

Pytanie 3

Czy Wykonawca wytoniony w odrebnym postepowaniu na wykonanie Kkanalizacji sanitarnej na tym
samym terenie budowy rozpoczat swoje prace? Jaki jest termin wykonania tych prac, oraz co jesli
Wykonawca tych robdt nie wywiaze sie ze swojego umownego terminu?

Odpowiedz:
Wykonawca rozpoczat realizacje zadania. Termin etapu obejmujgcego robpty na ul. Prostej -
30.08.2022r.
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